3. Tanzer 3 stellt sich zu
Paar 1.

Ténzer 4 stellt sich zu
Paar 2.

zuerst den linken Fu auf
und schwingt den rech-
ten FuB vor. Tanzer 3 und
Paar 1 ebenso, die ubri-
gen beginnen gegen-
gleich.

o e Aufstellung: 4 Paare im Viereck und ein (berzahliger Tanzer
Kegelkomg Herkunft: Mecklenburg
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DerKegeltanzteine rech- | Der Kegeltanzteinelinke | Zu Dreierreihen gefaft:
te Handtour mit Tanzerin | Handtour mit Tanzerin 2. | Der Kegel setzt zuerst
1. Téanzer 1 stellt sich zu | Ténzer 2 stellt sich zu | den linken Ful auf und
Paar 4. Paar 3. schwingtden rechten Fu
vor. Tanzer 1 und Paar 4
ebenso, die dbrigen be-
ginnengegengleich.
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DerKegeltanzteinerech- | DerKegeltanzteinelinke | Zu neuen Dreierreihen | Paare 1 bis4 groferKreis
te Handtour mit Ténzerin | Handtour mit Ténzerin 4. | gefat: Der Kegel setzt | mit Sprungschritten iU,

Der Kegel tanztim Innen-
kreis gU.
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Paare 1bis 4 groRer Kreis
mit Sprungschritten gu,
Der Kegel tanztim Innen-
kreis iU.

Teil D bricht an beliebiger
Stelle ab. Alle, auch der
Kegel, beginnen Walzer
zu tanzen. Ein Ténzer
bleibt Gbrig und ist der
Kegel im neuen Durch-
spiel.
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